

编者按

离五一假期还有不到两周时间,旅游市场已迎来预订高峰。数据显示,“五一”浙江各地纷纷放“大招”,五一相关旅游搜索热度环比上涨5-7倍,除了赏花游持续火热,演唱会、音乐节以及影视剧取景地等成为“五一”旅游消费的风向标,带火一众“潜力股”。记者梳理发现,浙江实施“引客入浙”计划,各地多措并举齐发力,既有内容上的创新安排,也有措施上的即时跟进,备好文旅“盛宴”,让游客玩得开心又舒心。

五一“游”记之



听演唱会、看花海、穿汉服旅拍……不断涌现的文旅新场景和新体验,让我们的出游有了更多新的选择。近日,记者从多家当地旅行社了解到,今年的“五一”假期,赏花游热度将持续,亲子游、文化游等休闲游也将成为假期出游的热门主题,出游客群主要以亲子家庭、中老年游客等为主。

让花式玩法,开启一场惊艳“五感”的旅行

春趣

花随

百

寻



3月以来,全国“赏花游”热度持续攀升。刚刚过去的清明节假期,各地更是迎来赏花的客流高峰。杭州素有赏花的传统,从植物园一树树的玉兰,到太子湾成片的樱花、郁金香和西溪湿地的花朝节盛况,再到暮春时节那灿若云霞的杜鹃花海……杭州的春是徜徉在花海中的。眼下,临平的万亩杜鹃花海已迎来一年中最美的盛花期。近日,第五届“百花临平山”活动在临平公园如期开启,以“寻芳春日 赋诗邱山”为主题,邀请游客共赏花海盛景,品鉴诗词文化。

寻芳赋诗,享受自然旖旎



踏入临平公园,映入眼帘的是青山碧绿,点缀其中的红色、白色、粉色花朵,如同莫奈油画般的美景。杜鹃、映山红、满山红等品种繁多的花卉,在阳光下闪烁着迷人的光彩,勾勒出一幅幅绚丽多彩的画卷,恰似苏轼笔下的诗情画意。其中最耀眼的当属杜鹃花,活动现场,万亩杜鹃花海绽放,如诗如画,吸引了众多游客前来观赏。

多彩活动,预热五一进行中

据了解,活动期间,面向市民游客开展了精彩纷呈的常驻项目,如书画艺术展、茶艺表演、民谣演唱、诗歌雅集等,为即将到来的五一假期预热。

杭州临平公园不仅仅是一处自然风光胜地,更是文化活动的重要场所。据了解,“百花临平山”已举办数年,每年的活动都会吸引当地市民和众多游客前来参与。活动以花为媒,以诗为题,让游客在欣赏花海的同时,沉浸于诗词的海洋中。尤其是在东来阁,游客可以领略到临平山的历史文化,参与春日游园会、飞花令等丰富多彩的活动,感受传统文化与自然的完美结合。

此外,投壶、套圈、射箭……这一类传统游戏,也能让游客仿佛穿越回南宋时期,

“大家一起看镜头,一二三!”前来驻足的不乏市民与游客,还有不少如公司、班级、艺术爱好者等团体前来团建采风,在杜鹃丛林中徜徉,或驻足欣赏花海绚烂,拍照定格美好瞬间,沉浸在这春日限定的迷人景色中。据了解,在本次活动中,临平山内多处景点设置了丰富多彩的活动,如东来阁书画艺术展、西佳阁茶艺表演等,为游客提供更多文化体验的机会。

临平山的松涛流韵处,万亩杜鹃花海如诗如画,令人心旷神怡。漫步花海,偶遇身着宋制服饰的簪花仕女,也可以参与文化问答游戏,赢取簪花道具亲手制作一份独一无二的绒花饰品。现场还可以领取“花笺集邮卡”,在游览美景、参与互动游戏的过程中,集齐花笺,兑换春日好礼。

在游戏间感受南宋文化的魅力。此外,在临平山内的游园会、文化陈列馆等地点还设置了一系列丰富多彩的游园活动。“东来寻诗”活动点位前,游客也可以亲身参与古诗词的朗诵,感受诗词与自然景观的完美融合。

此时,临平山各种花卉竞相开放,诗情画意的春日气息弥漫其中,不妨带上家人,开启一场赏花之旅,感受千古诗词的无穷魅力。

临平文旅活动以其优美的自然风光和丰富多彩的文化体验吸引了众多游客,让人们在尽情享受春日美景的同时,也能深切体验到历史文化的魅力。此次活动将持续至6月中旬。

玩露

『五一』

寻

纯享亲子之趣

金华金东区是金华辖区内“最年轻”、面积最小的区县,然而它却拥有丰富的旅游资源,是颜值与内涵并存的旅游打卡地。刚刚过去的清明小长假期间,金东区各大景点人气火爆,据该区文旅局统计,清明期间,全区共接待游客32万人次。

玩转金东

【坡阳古街】

活动时间:4月30日-5月2日

五一归乡放空生活节,老街将以蕉绿、解忧、放空等元素进行景区打造,坡阳古街将结合营地的马戏团进行五一专场表演,还有骑行主题活动内容,打造一个放空生活节。

【白鹭营地】

活动时间:暂定

味美浙江 百县千碗美食挑战赛

【白色森林小镇】

活动时间:5月1日-5月5日

五一假期即将来临,我们诚挚邀请广大市民莅临市集,与我们一同感受面包的香气与温暖。市集现场,将展示各式各样的面包和糕点,每一款都凝聚了面包师傅的匠心独运,同时还将在市集上举办端午新品发布会。届时,我们将推出多款以端午文化为灵感的面包和糕点,让您在品尝美食的同时,也能感受到传统文化的魅力。

【金华之光】

活动时间:5月1日-5月5日

活动主题:五一森友会

活动内容:一年一度的森友会开始了,今年倒是与往常有些不同,我们邀请了各大动物家族一起参与其中,在森林秘境深处隐藏着的一处宝藏,获得宝藏者便能称霸森林。

本次活动我们在森友会游玩的基础上,增设了自然科普内容,让大人小孩都能近距离地观看小动物、小昆虫们,有趣好玩。

【渔歌小镇】

活动时间:5月1日-5月5日

五一佳节,渔歌小镇景区特别策划了一场别开生面的展览,带您领略中华文化的博大精深!让您在欣赏美景的同时,也能深入了解中华文明的瑰宝同时特别推出抖音门票优惠活动!快来游玩吧,让您的五一假期更加精彩纷呈!